



**వ్యాపారాల కోసం తెలంగాణకు రావద్దు**  
ఏపీ పాలిటీషియన్స్ కు టీలీడర్స్ వార్షికోత్సవం!



**ఎవరి సామ్మతం పంపారు?**

## తెలుగు రాష్ట్రాల రాజకీయాల్లో ఒకే తీరు రేర్ సీన్!

- రోటీన్ కు భిన్నమైన సీన్ రెండు రాజకీయాల్లో నెలకొనటం విచిత్రం
- ఇరు రాష్ట్రాల ప్రతిపక్ష నేతలిద్దరు అసెంబ్లీకి హాజరుకాకపోవటంపై చర్చ
- విపక్ష నేత అసెంబ్లీకి రావాలని సీఎం రేవంత్ అంటుండటం
- జగన్ అసెంబ్లీకి వెళ్లి నాకు నమస్కారం పెట్టాలనుందన్న ఏపీ స్పీకర్?



### బ్యారోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :

రోటీన్ కు భిన్నమైన సీన్ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోని రాజకీయాల్లో నెలకొందని చెప్పాలి. కారణం ఏమైనా కానీ తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రతిపక్ష నేతలు ఇద్దరు అసెంబ్లీకి హాజరుకాకపోవటం చర్చగా మారింది. తెలంగాణలో రేవంత్ సర్కారు కొలువు తీరి దగ్గర దగ్గర ఏదాది కానుంది. ఇప్పటివరకు జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో తెలంగాణ ప్రతిపక్ష నేత కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి హాజరైన సందర్భం గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. సాధారణంగా ముఖ్యమంత్రి సభలో ఉండాలని ప్రతిపక్షాలు లేవనెత్తే అంశాల్నివినాలని సమస్యలకు పరిష్కారాలు చెప్పాలన్న డిమాండ్ తరచూ వినిపిస్తూ ఉంటుంది. అందుకు భిన్నంగా ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపక్ష నేతను అసెంబ్లీకి రావాలని ఆయన చర్చల్లో పాల్గొనాలంటూ తరచూ వ్యాఖ్యలు చేయటం రోటీన్ కు భిన్నం. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తరచూ విపక్ష నేత కం గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ ను అసెంబ్లీకి హాజరు కావాలని కోరటం తెలిసిందే. అసెంబ్లీ వేదికగానే కాదు, విడి సందర్భాల్లోనూ ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత అసెంబ్లీకి హాజరైతే భాగుంటుందన్న మాటను తరచూ చెప్పటం తెలిసిందే. ఇదిలా ఉంటే ఏపీ అసెంబ్లీకి ప్రతిపక్ష నేత (ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేతగా జగన్ కు గుర్తింపు లేకపోవటం తెలిసిందే. అసెంబ్లీలో ఉన్న బలానికి అనుగుణంగా ఈ హెూదా దక్కలేదు. దీనిపై ఆయన ఇప్పటికే పోరాటం చేస్తున్నారు) జగన్మోహన్ రెడ్డి కూడా అసెంబ్లీకి హాజరు కాకపోవటం తెలిసిందే! త్వరలో జరిగే బడ్జెట్ సమావేశాలకు అయినా అసెంబ్లీకి వస్తారా? అన్నదిప్పుడు

మిగతా 2వ పేజీలో...

## ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి ఎల్లిపోతారా?!

- కాంగ్రెస్ వీధునుట్లు విస్తృత ప్రచారం!
- గంగారెడ్డి హత్యతో పార్టీలో దండం అంటూ వ్యాఖ్యలు
- కొన్ని దశాబ్దాలుగా కాంగ్రెస్ లో కొనసాగుతున్న సీనియర్ నేత
- ఎమ్మెల్సీ సంజీవ్ కుమార్ పార్టీలోకి రావటంతో అసహనం



### బ్యారోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పే అవకాశాలున్నాయి. ఆయన త్వరలోనే తన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించనున్నారని తెలిసింది. ఈ మేరకు జగిత్యాలలో ఆయన తన అనుచరులతో సమావేశం చేసి జీవన్ రెడ్డి ఒకటి, రెండు రోజుల్లో తన నిర్ణయాన్ని ప్రకటించనున్నారని చెబుతున్నారు.

**గంగారెడ్డి హత్య తో పార్టీలో దండం అంటూ వ్యాఖ్యలు**  
తన ప్రధాన అనుచరుడు గంగారెడ్డి హత్య గురి కావడంతో ఆయన ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మీకో దండం! మీ పార్టీలో దండం! అంటూ ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు దీనికి

అర్థం పడుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత తాను ఎన్నో అవమానాలను ఎదుర్కొన్నానని, అయినా పార్టీ కోసం భరిస్తూ వస్తున్నానని జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు.

### కాంగ్రెస్ లో సీనియర్ నేత

జీవన్ రెడ్డి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు. కొన్ని దశాబ్దాలుగా ఆయన కాంగ్రెస్ లో కీలక నేతగా కొనసాగుతున్నారు. దాదాపు నలభై ఏళ్ల నుంచి ఆయన రాజకీయాల్లో ఉన్నారు. తొలుత టీడీపీ నుంచి ఆయన రాజకీయ ప్రస్థానం ప్రారంభమయినా తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి ఆయన కొనసాగుతున్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత హత్యలు పెరిగాయని, శాంతిభద్రతలు పెరిగాయని జీవన్ రెడ్డి

మిగతా 2వ పేజీలో...



## పెండింగ్ లో ఉద్యోగుల ఐదు డీవీలు

- రేవంత్ సర్కార్ కు అభ్యంతరం
- తక్షణమే బకాయిలు చెల్లించాలని డిమాండ్
- నగదు రహిత హెల్త్ స్కీమ్ అమలుకు విజ్ఞప్తి

### బ్యారోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :

బకాయిపడిన డీవీలు ఇవ్వాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ప్రభుత్వానికి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఐదు డీవీలు పెండింగ్ లో ఉండడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే తమ డీవీలు చెల్లించాలని కోరుతూ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ తీరుపై ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే బకాయిలు చెల్లించి తమకు నిజమైన డీమాండ్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి కీలక విజ్ఞప్తులు

చేశారు. సుదీర్ఘకాలంగా తమ సమస్యలు అపరిష్కృతంగా ఉండడంపై తెలంగాణ ఉద్యోగుల బకయి కార్యచరణ సమితి (జీపీసీ) హైదరాబాద్ లోని నాంపల్లిలో ఉన్న డిప్యూటీ కలెక్టర్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయంలో సమావేశం అయ్యారు. ప్రధానంగా తమకు చెల్లించాల్సిన 5 డీవీ బకాయిలు, జీఓ నం. 317 పై మంత్రుల ఉప సంఘం నివేదిక, కొత్త ఆలోచన పథకం అమలు, సీపీఎస్ రెడ్డు, తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఉద్యోగుల జీవన్ వి లబ్ధిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న 5 డీవీలను ఉద్యోగులకు ప్రభుత్వం చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈనెల 26వ తేదీన జరగనున్న మంత్రివర్గ సమావేశంలో

మిగతా 2వ పేజీలో...

## తగ్గని రేవంత్ మామూలు!

- మూసీ ప్రాజెక్టుకు బడ్జెట్లో వెయ్యి కోట్లు?
- మూసీ కాంట్రాక్టు మంత్రి పాంగులేటి రాఘవ కన్ స్ట్రక్షన్స్ కేసీని ప్రచారం?
- అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుల ప్రభుత్వ అధ్యయన బృందంలో పాంగులేటి
- ఎలాంటి సంబంధంలేని పాంగులేటి బృందంలో ఉండటమేమిటన్న చర్చ



### బ్యారోచీఫ్ - నీలగిరివార్త :

ప్రపంచంలో అత్యంత కలుషితమైన నదుల్లో మూసీ ఒకటి. ఇప్పుడు దీని రూపురేఖలు మార్చేయాలని అనుకుంటోంది ప్రస్తుత రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం. ఆక్రమణలతో అన్యాయమైపోయిన ఈ నదికి పునరుజ్జీవం కల్పించాలని అనుకుంటోంది. లండన్ లోని థేమ్స్ నది, సియోల్ లోని చియోంగ్ జియోన్ నది లాగా దీన్ని సుందరికరించాలనుకుంటోంది. తెలంగాణలో మూసీ నదికి ఘన చరిత్ర ఉంది. ఒకప్పుడు ఓ వెలుగు వెలిగిన ఈ నది పేరు కూడా ఎత్తలేని పరిస్థితి వచ్చింది. గంగా, యమున, గోదావరి, కృష్ణ, కావేరి ఇలా చెప్పుకుంటూపోతే దేశంలో ఎన్నో నదులు ప్రవహిస్తున్నాయి. వీటిని

ఎంతో ఆరాధిస్తారు ప్రజలు. కానీ మూసీ అనగానే మురికికావం మాత్రమే గుర్తుకు వస్తుంది. అయితే ఇప్పుడు మూసీ పునరుజ్జీవం పేరుతో రేవంత్ ప్రభుత్వం రూ. కోట్లు ఖర్చు పెట్టి పూర్వ వైభవం తీసుకురావాలని ప్రయత్నిస్తుంది. సియోల్ లోని చియోంగ్ జియోన్ నది కూడా 2003 వరకూ మూసీలాగే ఉండేది. ఆ తర్వాత దాన్ని ప్రక్షాళించారు. ఇప్పుడు ఆ నది అందాలు చూడడానికి రెండు కళ్ళూ చాలవు. ఏటా 2 కోట్ల మంది పర్యాటకులు ఈ నదిని సందర్శిస్తున్నట్లు అంచనా. చియోంగ్ జియోన్ నదిని ప్రక్షాళించిన తర్వాత పరిసర ప్రాంతాల్లో భూముల ధరలు విపరీతంగా

మిగతా 2వ పేజీలో...











జిల్లా స్వర్ణకార సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శికి ఘనంగా నివాళులు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణ స్వర్ణకార సంఘం భవనంలో సంతాప సభ ఏర్పాటులో స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ సన్నిహితులు మరియు జిల్లా స్వర్ణకార సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామాచారి సంతాపసభలో పాల్గొని తన జిల్లా స్వర్ణకార సంఘానికి చేసిన సేవలను గర్వచేసుకొని ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది.

పట్టణ వాహనదారులకు జిల్లా పోలీస్ వారి సూచనలు

వేములవాడ పట్టణ పరిధిలో పలు జంక్షన్ ల వద్ద ఆటోమేటిక్ కెమెరాలు కలవు తస్మాత్ జాగ్రత్త.



ఈ జంక్షన్ లో ఆటోమేటిక్ ట్రాఫిక్ చలాన్లు విధించే కెమెరాలు గలవు అందరూ ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి హెల్మెట్ ధరించాలి లేనిచో జరిమానాలు విధించబడును.



నోట్... ఎదైనా అనుకోని పనులం జరిగితే తలకు హెల్మెట్ మాత్రమే రక్షణ ఇవ్వగలదు

వేములవాడ పట్టణంలో హెల్మెట్ లేకుండా రాంగ్ రూల్ డ్రైవింగ్ (ట్రైబల్ రైడింగ్) మైనర్ డ్రైవింగ్ చేసిన సెల్ ఫోన్ డ్రైవింగ్ చేసిన ఈ ఆటోమేటిక్ కెమెరాల ద్వారా ఫోటోలు తీసి జరిమానా విధించడం జరుగుతుంది వాహనదారులు ట్రాఫిక్ నియమాలు పాటించి తప్పని సరిగా హెల్మెట్ దరిస్తూ పోలీస్ వారికి సహకరించాలి స్వీయ రక్షణతో పాటు కుటుంబ క్షేమం కోసం హెల్మెట్ ధరించండి అనుకోని సంఘటనలు జరిగినప్పుడు మీ తలకు హెల్మెట్ మాత్రమే రక్షణ ఇవ్వగలదు రోడ్డు ప్రమాదం జరిగినప్పుడు హెల్మెట్ ధరించడం వల్ల ప్రాణాలను కాపాడుకోవచ్చు ప్రమాదాలు చెప్పి రావు మన మీద మన కుటుంబం ఆధారపడి ఉంటుంది ప్రతి ఒక్కరు విధిగా హెల్మెట్ ధరించాలి అని పోలీస్ అధికారులు తెలిపారు.

సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శిగా కందూరి చంద్రశేఖర్ ఎన్నిక



నిర్వహిస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చినటువంటి హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

జైనుల్లబద్దీన్ సేవలు ఆదర్శప్రాయం: జిఎం దేవేందర్



మంచిర్యాల జిల్లా మండలపరిషత్ జనరల్ మేనేజర్ కార్యాలయం వేదికగా మంగళవారం సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జి.ఎం సర్వే కార్పొరేట్ ఏరియా ఉన్నతాధికారి ఎం.డి జైనుల్లబద్దీన్ పదవి విరమణ సందర్భంగా ఏరియా జిఎం.డి.దేవేందర్ శల్కలతో ఘనంగా సన్మానించి కానుకను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.బి.లు జి.ఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, పీఎం శ్యామ్ సుందర్ ఇతర సీనియర్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కొమురం భీమ్ జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:



భారతీయ జనతా గిరిజన మోర్చా అధ్యక్షులు కామారెడ్డి జిల్లా బీజేపీ కార్యాలయంలో జల్-జంగిల్-జమీన్ అని నినదించి ఆదివాసీల హక్కుల కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసిన కొమురం భీమ్ జయంతి సందర్భంగా మహారాష్ట్ర విప్లవ పటానికి పూల మాల ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ గిరిజన మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు నవీన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ ఆదివాసీల హక్కుల కోసం అలుపెరగని పోరాటం చేసి అమరుడైన గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం కొమురం భీమ్ అని ఆ మహనీయుని ప్రతి గిరిజన బిడ్డ మరచదు అని అన్నారు. కొమురం భీమ్ నిజాం ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా గౌరెల్లా శైలిలో పోరాడారు. ఇతను అడవిని జీవనోపాధిగా చేసుకొని, అన్ని రకాల నిజాం అధికారాలను (అనగా న్యాయస్థానాలు, చట్టాలు) తోసిపుచ్చాడనీ, అతను నిజాం నవాబ్ సైనికులకు వ్యతిరేకంగా ఆయుధాలు తీసుకు

న్నాడనీ, పశువుల కాపర్యపై విధించిన సుంకానికి వ్యతిరేకంగా, తమ భూమిలో తమదే అధికారం అని జల్ జంగల్ జమీన్ (భూమి, అడవి, నీరు మాదే) అనే నినాదంతో ఉద్యమించి వీరమరణం పొందాడనీ గుర్తు చేశాడు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి సరేందర్ రెడ్డి, గిరిజన మోర్చా నాయకులు రవి, బలు, రంజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారులపై జరిగే ప్రమాదాలను నివారించే చర్యలు చేపట్టాలి



జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

జాతీయ రహదారులపై జరిగే ప్రమాదాలను నివారించే చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం రోజున కలెక్టరేట్ మిసీ సమావేశ మందిరంలో రోడ్ సేఫ్టీ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని జాతీయ రహదారులు నెం.44, 161 ల పై జరుగుతున్న ప్రమాదాల నివారణకు తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ట్రీప్లయల్, పొదుర్తి, భీక్నూర్ గ్రామాల వద్ద ప్రమాదాల సూచికలు ఏర్పాటు చేయాలని, స్పిక్చర్లు అందించాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా జంక్షన్ల వద్ద లైటింగ్ ఏర్పాటుచేయాలని తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో అనధికారికంగా వాహనాలు రోడ్డుపై పార్కింగ్ చేస్తే పైని విధించాలని సూచించారు. మండల స్థాయిలో పాఠశాల విద్యార్థులతో రోడ్డు భద్రత లపై

అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. రోడ్డు భవనాల శాఖ, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖలు నివేదికలు సమర్పించాలని తెలిపారు. అవసరమైన బ్లాక్ స్కాల్ ప్రాంతాల్లో సూచికలను ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. పాఠశాలలు, కళాశాలల ప్రాంతాల్లో జీబ్రా సూచికలను ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాలను అన్ని శాఖల సహకారంతో అరికట్టాలని తెలిపారు. బ్లడ్ బ్యాంకులో అవసరమైన రక్తం అందుబాటులో ఉంచాలని, రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించాలని సూచించారు. గుర్తించిన స్టాప్ లో ఆర్డీసీ బస్సులను నిలిపే విధంగా చూడాలని ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ ను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు ఎస్పీ సరసింహ రెడ్డి, రోడ్డు భవనాల శాఖ ఈఈ రఘు శంకర్, డిఎస్పీ నాగేశ్వర్ రావు, జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి రాజు, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు, ఆర్డీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా వైద్య ఆలోచనా శాఖాధికారి డా. చంద్రశేఖర్, జాతీయ రహదారుల అధికారులు, వివిధ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రులను తనిఖీ చేసిన తర్వాతనే రిజిస్ట్రేషన్ కోసం అనుమతులకు సిఫారసు చేయాలి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

ఆసుపత్రులను తనిఖీ చేసి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం అనుమతులకు సిఫారసు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, చైర్మన్ , జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి కమిటీ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. మంగళవారం రోజున కలెక్టరేట్ మిసీ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఆసుపత్రుల రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చే ప్రతిపాదనలను సంబంధిత అధికారులు చట్టం ప్రకారం పరిశీలించి సిఫారసు చేయాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 127 ఆసుపత్రుల రిజిస్ట్రేషన్ అయి ఉన్నాయని తెలిపారు. ప్రస్తుత సమావేశంలో 19 ప్రతిపాదనలు రాగా 17 అనుమతులకు అనుమతులు అంగీకరించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో ప్రైవేటు, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, ల్యాంట్ లు జిల్లా రిజిస్ట్రేషన్ అధికారి అనుమతితో రిజిస్ట్రేషన్ చేయాలని సూచించారు. జిల్లా కమిటీ ప్రతి నెలకు ఒకసారి

సమావేశం ఏర్పాటుచేయాలని జిల్లా వైద్య ఆలోచనాశాఖాధికారిని ఆదేశించారు. జిల్లాలో రిజిస్ట్రేషన్ కాని ఆసుపత్రులను తనిఖీ చేసి నోటీసులు జారీచేయడంతో పాటు పైని విధించాలని అన్నారు. రిజిస్టర్ అయిన ఆసుపత్రుల దాక్టర్ల మారితే వెంటనే అట్టి సమాచారాన్ని జిల్లా వైద్య ఆలోచనా శాఖాధికారి కి తెలియ జేయాలని తెలిపారు. గుర్తింపు పొందిన ఆసుపత్రుల్లో వైద్యులు పేర్లు, వివరాలు తెలిపే బోర్డు ఏర్పాటుచేయాలని, చికిత్సలకు చెల్లించు టారిఫ్ వివరాల బోర్డు ఏర్పాటుచేయాలని, ఫైర్ సేఫ్టీ, యెం వేస్ట్ తదితర వాటిని పరిశీలించాలని తెలిపారు. తనిఖీ కొరకు వచ్చే అధికారులకు సహకరించాలని, ప్రతి నెల రిపోర్ట్ అందజేయాలని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్పీ సింధు శర్మ, అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా వైద్య ఆలోచనా శాఖాధికారి చంద్ర శేఖర్, ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు డా. ఎం.వి. రమణ, ప్రొజెక్షన్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అకాల వర్షానికి తడిసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలి.. ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

వేములవాడ రూరల్ మండలం వల్లముల-శాత్రాజుపల్లిలోని వడ్ల కొమ్మగోలు కేంద్రంలో నిన్ను కురిసిన అకాల వర్షానికి తడిసిన ధాన్యాన్ని పరిశీలించి తడిసిన ధాన్యాన్ని వెంటనే కొనుగోలు చేసి రైతులను

ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరిన బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు ఇక్కడ ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ రాజయ్య ముక్కల శ్రీనివాస్ సతీష్ రెడ్డి బాలయ్య నాయి గౌడ్ గుడిసె అనిల్ స్వామి రెడ్డి మధుసూదన్ శ్రీనివాస్ రాజరెడ్డి రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన గోనె శ్రీనివాసుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కొండ శైలేందర్ గుప్తా



నీలగిరి వార్త కామారెడ్డి:-

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఈరోజు అయ్యప్ప సేవా సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన గోనె శ్రీనివాసుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కొండ శైలేందర్ గుప్తా. ఈ సందర్భంగా కొండ శైలేందర్ గుప్తా మాట్లాడుతూ గోనె శ్రీనివాస్ అన్న మర్రిని ఉన్నతమైన పదవులు అలంకరించాలని ఆభివందించడం జరిగింది.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో కొమురం భీమ్ జయంతి ఉత్సవాలు



నీలగిరి వార్త వేములవాడ ప్రతినిధి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మంగళవారం రోజున "కొమురం భీమ్" జయంతి ఉత్సవాలను కళాశాల ఎన్ఎన్ఎస్ యూనిట్ అధ్యక్షులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కొమురం భీం గారు తెలంగాణ విముక్తి కోసం అసఫ్ జమా రాజవాసానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఆదిలాబాద్ జిల్లాకు చెందిన గిరిజనోద్యమ నాయకుడు. అందుకే అతని పేరు మీద కొమురం భీమ్ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ని ఏర్పాటు చేశారని తెలియజేసారు ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జ్ డ్రీన్స్ పల్ ఆర్ శేఖర్ ఎన్ఎన్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి వి అంజయ్య అధ్యాపకులు మహేందర్ జయ భరత్ రెడ్డి గోపి మహేందర్ రెడ్డి సంతోష్ దేవయ్య రవీందర్ అశోక్ శ్రీనివాసరావు మంగమ్మ లత అంజయ్య స్వప్న జ్యోతి దీపిక మరియు అధ్యాపకతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సరైన సమయానికి బస్సులు రావడం లేదని వినతి పత్రం



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

బిలిపేట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సుతారి రమేష్ బిలిపేట రూల్ లో సరైన సమయానికి బస్సులు రాకపోవడంతో పలుమార్లు విద్యార్థులు పడుతున్న అవస్థలను గుర్తించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ అలీ షర్కీర్ ఆదేశానుసారం ప్రకారం మంగళవారం బిలిపేట మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సుతారి రమేష్ జిల్లా మైనారిటీ ఉపాధ్యక్షులు ఎం.డి సలీం కామారెడ్డి ఆర్డీసీ డిపో మేనేజర్ ఇందిర కు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. దీనికి ఆమె సానుకూలంగా స్పందించారు.

చేప పిల్లలను చెరువులో వదిలిన కామారెడ్డి ఎమ్మెల్యే



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి: నీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి నియోజక వర్గ పరిధిలోని భీక్నూర్ మండలం జంగంపల్లి గ్రామంలో మత్స్యశాఖ అధ్యక్షులు నిర్వహించిన జంగంపల్లి పెద్ద చెరువులో 100% రాయితీపై ఉచిత చేప పిల్లల విడుదల కార్యక్రమంలో పాల్గొని చెరువులో చేప పిల్లలను వదిలిన కామారెడ్డి శాసన సభ్యులు కాడిపల్లి వెంకట రమణ రెడ్డి.

